Voici les indices a donner aux eleves.

Indice 1 : le coupable est une femme.

Indice 2 : ce n’est pas dans les cuisines que le meurtre s’est produit.

Indice 3 : ce n’est ni avec un os, ni avec un dictionnaire, ni avec un globe
que l'accident a eu lieu.

Indice 4 : cela ne s’est pas passé dans la salle de sport.

Indice 5 : ce nest pas Mme OsDeCromagnon ni Mme LeCompteEstBon les
suspectes.

Indice 6 : le tueur a utilisé une fiole de poison pour commettre cette
atrocite.

Indice 7 : ce n’€tait pas dans les serres, ni dans la classe de maths, ni celle
de francais.

Indice 8 : ce n’était pas Mme GlobeTrotter.

Indice 9 : ce n’etait pas en salle des professeurs, ni en cour de récreation.

Indice 10 : la coupable n'est pas Mme MangeTout.

La coupable est Mme PointVirgule qui a utilise une fiole de

poison dans l'atelier bois.



Correction des enigmes

B
B8
2) on fait +2, puis +1.Donc2-4-5-7-8-10-11-13 - 14 - 16....

3) Un carton.

4) Il devient le deuxieme.

5) le tableau.

6) 9 cubes.

7) la pomme vaut 10, les 4 bananes valent 4 (donc une banane = 1), deux
moitiés de noix de coco valent 2 (donc une moitié = 1), on obtient 1 + 10 +
2 =13.

8) Une chaise.

9) Il manque le sel.

10) 4.



